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I. 1) Desplazamiento de una unidad hacia arriba.
2) Desplazamiento de dos unidades hacia abajo.
3) Desplazamiento de tres unidades a la izquierda.

4) Desplazamiento de cuatro unidades a la derecha.
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5) Compresién en un factor de tres unidades.
) Compresion en un factor de dos unidades y reflexién con respecto al eje x.
7) Expansién en un factor de cuatro unidades.
8) Expansién en un factor de dos unidades y reflexién con respecto al eje x.
9) Desplazamiento de tres unidades a la izquierda y luego de dos unidades hacia abajo.

10) Desplazamiento de cuatro unidades a la derecha, compresién en un factor de dos unidades y

desplazamiento de una unidad hacia abajo.

11) Desplazamiento de cuatro unidades a la izquierda, compresién en un factor de dos unidades,

reflexién con respecto al eje x, y por ultimo, desplazamiento de una unidad hacia arriba.

Gréficas del punto I. generadas con Geogebra.

11
vértice | eje de simetria | abre hacia | corte con el eje y cortes con el eje x

1) (1,2) x=1 arriba (0,3) no tiene
2) | -2 z=2 arriba (0,—3) (3,0) y (=3,0)
3) | (-2,20) =2 abajo (0,8) (=2+ 2v15,0) y (-2 — 2V/15,0)
4) | (-1,-%) r=—1 arriba (0,-1) (—=1++/3,0) y (-1 —+/3,0)
5 | (—4,1) T =—4 abajo (0, —31) (—4+2,0)y (-4 2,0
6) (3.2) T=3 arriba (0,2) no tiene

IIL. 1) El interior de la pardbola junto con la pardbola.
2) La zona exterior de la parébola.
3) El interior de la parabola.

4) El exterior de la parabola junto con la pardbola.
IV. 1) A =2(70 — x) a) 0 <z <70 b) Entre 15 y 55 m. ¢) 1225 m? con un ancho de 35

2) 4,000 ddlares, vendiendo 100 unidades.
3) a) I(x) = (23,500 — 1000x) b) 11,75 délares. ¢) 23,5 o méas dolares.



